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 الكيمياء الحرارية
(التفاعلات البيأنت)  

 3سلسة رقم
 :1تمرين

 ما يلي:بين -

1( 1-=R/vC 2(  1-R/=pC  3(  H/∆U)=∆( 

 2تمرين 

 25 نوارتفعت درجة حرارتها م J 1170 من معدن معين امتصت كمية من الحرارة مقدارها g 18.5 إذا علمت أن
oC إلى o92.5 C احسب الحرارة النوعية لهذا المعدن ? 

 
 :3تمرين 

 

الحرارة النوعية  ( احسب كمية الحرارة الممتصة بواسطة الماء o74.6 C إلى o8.5 C من g 46 سخنت عينة من الماء وزنها

 ? (o4.184 J/g C للماء

 

 :4تمرين 
 

من  g 100متصت كتلة قدرهاوإذا أ o100 C إلى o10 C من من النحاس g 100 احسب كمية الحرارة اللازمة لتسخين

فس الألومنيوم  أيهما يسخن أكثر النحاس أم الألومنيوم؟  o10 C عندكمية الحرارة السابقة   ن

 .(o0.9 J/g C ، وللألومنيوم o0.39 J/g C علماً بأن الحرارة النوعية للنحاس (

 

 :5تمرين 
 

 :(3) و(1)،  (2)لتفاعلاتلنتالبي الأK 298نعطي عند 

 
 
 

 
 

 

 .K 298للتفاعلات السابقة عند  أحسب التغير في الطاقة الداخلية 

 

 :6تمرين 
 

 أنتالبي التفاعل: C°20أحسب عند  (1
 مع العلم أن أنتالبي التفاعل:  

 
 :C°20عند حسب التغير في الطاقة الداخلية لتكوين أ (2

 :C°20يعطى عند 

;  ; 
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 :7تمرين 
 

 يتم احتراق الإيثان حسب التفاعل التالي:

 
 

 .K 298أحسب حرارة الاحتراق تحت حجم ثابت و في الدرجة 1-
 .أحسب أنتالبي التشكيل القياسية لـ -2
 .ي المركبفأحسب طاقة الرابطة -3

 .K 1000أحسب أنتالبي تفاعل احتراق الإيثان عند الدرجة 4-
 يعطى:

 

 
 

 

 
 

 
 نفترض أن كل السعات الحرارية ثابتة في المجال الحراري المعطى و أن 
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 3سلسة رقمحلول 

 :1تمرين

  R/vC=-1(من اجل :1

 RvC-pC=………1 : 1لدينا علاقة ماير
………2=v/CpC 

 نجد:2من

………….3*vC =pC 

 نجد:1في 3بتعويض 
=RvC-*vC 

1)=R-(vC 
1)-=R/(vC    

  R/=pC)-1(  (من اجل :2

 

 نجد:1في المعادلة رقم  R/(vC=-(1بتعويض عبارة 

1)=R-(R/-pC 
Cp=R+(R/ -1) 

Cp=(R-R+ R)/ -1 
نه  وم

Cp= R/( -1) 
 =H/∆U∆ (من اجل :3

H=nCp∆T…….1∆ 
 

T…….2∆U=nCv∆ 
 

 :نحصل 2على 1بقسمة 
∆H/∆U= nCp∆T/ nCv∆T 

∆H/∆U=Cp/Cv 

∆H/∆U= 
 :2تمرين

   , ,     
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 :3تمرين 

 

 

 

 

  :4مرين ت

 

 :Cuكمية الحرارة اللازمة لتسخين النحاس  أولاً:

 
 

 

,           

   حساب درجة حرارة الألومنيوم النهائية إذا امتص كمية الحرارة السابقة:ثانياً: 

 

 

 

T2-10=(3510/90)  T2-10=39   T2=49C° 

 

، بينما  oC 94 هي (q = 3150 J) ية من الحرارة مقدارهاوبالتالي فدرجة حرارة الألومينيوم التي يصل إليها من امتصاص كم

 .o100 C النحاس إذا امتص نفس الكمية من الحرارة فإن درجة حرارته ترتفع بشكل كبير إلى

ويمكن معرفة أيهما سترتفع درجة حرارته بشكل كبير عند امتصاص نفس الكمية من الحرارة من خلال المقارنة بين قيمتي   

ية للمادتين. فنلاحظ أن الحرارة النوعية للنحاس أصغر وبالتالي فإن امتصاص كمية صغيرة من الحرارة يجعل الحرارة النوع

 درجة حرارتها ترتفع بشكل ملحوظ.

 :5تمرين 

 لحساب الطاقة الداخلية القياسية للتفاعلات الثلاث نطبق العلاقة التالية:

 

 التفاعل الأول:-
 

 و منه:
 

 التفاعل الثاني:-
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 التفاعل الثالث:-
 

 

 :6تمرين 

 لدينا التفاعل:1-

 
 

 

 و من جهة أخرى لدينا:

 

 

 

 (:1نعوض في المعادلة )
 

 
 هي:معادلة تشكيل -2

 

,  

 نتحصل على:

 

 

 :7تمرين 

 

 
 

 :K 298حساب حرارة الاحتراق تحت حجم ثابت و في الدرجة 1-

 

 

 

 :حساب أنتالبي التشكيل القياسية لـ -2
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 :حساب -
 

 

 

 

 

 :ي المركبفحساب طاقة الرابطة  (1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :K 1000حساب أنتالبي تفاعل احتراق الإيثان عند الدرجة 2-
 بتطبيق قانون كيرشوف نجد:

 

 

 

 
 

 

 H2O(L) H2O(g) 

 

 

 

 

 

 

  


